Technical Information



RoHS Compliance

Statement

Alchemie Ltd is committed to minimising the environmental impact of our activities and to complying with all relevant environmental regulations and guidelines.

As a result of our dedicated efforts, Alchemie Ltd is pleased to confirm that our high strength flexible PU products (PU 3543, PU 3544, PU 3545, PU 3546, PU 3547, PU 3548, PU 3549, PU 3550 and PU 3551) comply with Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council (RoHS 2) and Directive (EU) 2015/863 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council (RoHS 3).

For further information on individual Alchemie products please refer to the product technical data sheet or contact Alchemie's Technical Department.

Further Information

Our technical advice, whether verbal, or in writing is given in good faith, but without warranty – this also applies where proprietary rights of third parties are involved. It does not release you from the obligation to test the products supplied by us as to their suitability for the intended process and use.

Please contact our Technical Department for any further advice on the use of Alchemie products.

Before using Alchemie products, users should familiarize themselves with the relevant MSDS provided by Alchemie Ltd.

Alchemie Ltd, Warwick Road, Kineton, Warwick, England, CV35 0HU, England, United Kingdom. Ph: +44 (0)1926 641600; FAX: +44 (0)1926 64169

Issue: 2 21/01/21

RoHS Compliance - PU 354X.doc

E. & O.E. Page 1 of 1